

# СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ ЧЕМ ВЧЕРА, А ЗАВТРА ЛУЧШЕ ЧЕМ СЕГОДНЯ

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Издание треугольника  
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:  
Барнаул, Паравозова-  
гоноремонтный 3-й воз.

№ 22. (125) 7 апреля 1934 г. № 22. (125)

## Во втором квартале работать лучше чем в первом

Товарищ Сталин на 17-м партийном съезде сказал— Мы добились того, что основные вопросы промышленности решены правильно, и промышленность стоит теперь твердо на ногах. Мы добились того, что основные вопросы сельского хозяйства также разрешены правильно, и сельское хозяйство—мы можем сказать это прямо—также стоит теперь твердо на ногах. Но мы можем лицезреть этих достижений, если наш товарооборот начнет хромать, и транспорт окажется у нас гирей на ногах. Поэтому, задача развертывания товарооборота и решительного улучшения транспорта является той очередной и актуальнейшей задачей, без разрешения которой мы не можем двигаться вперед.

Наш завод является рычагом в улучшении работы транспорта, мы транспорту своевременно должны давать хорошее качество паровозов и вагонов.

В первом квартале завод вышел с победами, как по выполнению программы, так и по снижению себестоимости ремонта паровозов и вагонов.

Во 2-м квартале наш завод должен работать лучше 1-го, мы должны показать подлинно-большевистские образцы своей работы. Коммунисты должны встать в авангард реализации указаний т. Сталина и решений 17-го съезда. Перестраивая свою работу в соответствии указаний 17-го партийного съезда, партийцы цехов должны добиваться лучших образцов своей работы.

На заводе еще нет надлежащего хозрасчета и за эту отрасль работы сейчас должны ухватиться треугольники цехов, бригады к 1-му мая должны показать себя хозрасчетными. Повысить трудовую дисциплину, создать условия работы лучшим ударникам производства.

Наш завод соревнуется с водниками, соревнование идет успешно, но мы от водников отстали, у них лучше поставлено дело с марксистско-ленинским воспитанием и общественным питанием. Задача партторгов цехов и заводского ОРСа на эти отрасли работы обратить самое серьезное внимание и по опыту водников добиваться лучших показателей.

Ударники вагонного краснознаменного цеха обратились ко всем рабочим Омской ж. д. успешно подготовиться к 1-му мая, сейчас за каждый пункт выдвинутый вагонниками должны драться ударники всех цехов завода и в день 1-го мая рапортовать победами о выполнении плана. Наш лозунг вагонников—1934 год работать без прорывов. Дать стране больше вагонов и паровозов. Этот лозунг осуществим, только требуется по большевистски взяться за выполнение поставленной задачи на 17 партийном съезде и мы его выполним, победим в соревновании с водниками.

## Паровозам и вагонам дадим хорошее качество деталей

Ударники кузнечного цеха в ответ на обращение ударников краснознаменного вагонного цеха на лучшую подготовку к 1-му мая отвечают конкретным делом.

Производственная программа кузнечного цеха за 1-й квартал выполнена на 105,8 проц. Все коммунисты обяза-

лись к 10 апреля сдать политический зачет по докладу т. Сталина и решениям 17-го съезда партии.

К 1-му мая кузнечный цех апрельскую программу обязан перевыполнить, дать хорошее качество деталей для ремонта паровозов и вагонов.  
**Тарасов.**

## Первые дни работы апреля закрепить

Паровозный цех в апреле со встречным планом должен отремонтировать 11 паровозов, за три дня этого месяца в эксплуатацию сдан один паровоз, 7-го числа из ремонта выходят 2 паровоза. Паровозники поставили своей задачей к 11 апреля сдать в эксплуатацию 5 паровозов.

Вагонный цех в апреле пе-

реключился на капитальный ремонт вагонов. В цех ежедневно поступает 7 вагонов, за 2 дня этого месяца вагонный цех план выполнил на 101 проц.

Работу первых дней апреля закрепить, не допуская срыва графика ремонта паровозов и вагонов.

## Вместо 10 часов работу закончили в 40 минут

23 марта в паровозном цехе проходило открытое партсобрание, на котором стоял вопрос доклад вач. цеха о ходе ремонта паровозов, где выяснилось, что из-за отсутствия чернорабочих паровоз № 718-52 из-за прессоваки цилиндрической втулки может задержаться на 10 часов.

Передовой отряд рабочих

паровозного цеха после партийного собрания вышел на работу и втулку запрессовали вместо 10 часов в течение 40 минут.

Этот пример еще раз доказывает, что нет тех преград, которые бы не преодолел рабочий класс, преподаваемая программа может выполняться в срок.

**Дьянов. Сиденко.**

## Колесники отвечают вагонникам

Обсудив заметку ударников вагонного цеха помещенную в газете „Горя“ 21 марта о несвоевременной подаче вагонному цеху колесных пар это сделанное замечание правильно и своевременно.

Мы ударники колесного цеха приложим все усилия и будем вас снабжать колесными парами полностью и в срок.

Со своей стороны обращаемся к ударникам инструментального цеха улучшить качество инструментов. Материальный отдел должен добиться своевременной отгрузки проточенных осей типа 1927 г. и по указанному размеру.

**Ударники: Кленов, Упоров, Ломанин, Ельцев.**

## Земля есть, семенами обеспечены—только надо мобилизоваться на посевную

Для самодеятельно-коллективных огородов ПВРЗ отведено 60 га земли, земля находится недалеко от вокзала, семенами картофеля обеспечены полностью, ОРС обязался всю землю вспахать и забороновать.

В самодеятельно-коллективных огородах записалось 830 чел. ФЗК для лучших удар-

ников и старейших рабочих землю отводит бесплатно также бесплатно будут снабжены семенами.

Ударники завода весеннюю посевную кампанию должны встретить во всеоружии приступить к разбивке земли, каждый рабочий должен знать свою делянку.  
**Е**

# НЕДОЧЕТЫ ПРОШЕДШЕГО ПОЛИТБОЯ ИСПРАВИМ

3-го апреля по всем цехам завода состоялись партийные собрания, на которых были подведены итоги межцеховых политбоев и обсудили помещенную статью в „Красном Алтае“ о слабой подготовке к политбою.

Цеховые партсобрания помещенную статью в „Красном Алтае“ считают правильной и обязались все недочеты в

подготовке к политбою исправить.

Коммунисты цехов обязались к 10 апреля сдать зачеты по докладу т. Сталина и решениям 17-го партийного съезда. Партсобрания просят партком 20 апреля провести вторичный межцеховой политбой с большим участием беспартийных ударников.

## 10-го апреля коммунисты кузнечного цеха будут сдавать зачеты

### РЕЗОЛЮЦИЯ

Партсобрания кузнечного цеха по итогам политбоя и статьи помещенной в газете „Красный Алтай“

Партсобрание кузнечного цеха отмечает, что 29-го марта межцеховой политбой прошёл неудовлетворительно. Коммунисты партийной ячейки кузнечного цеха Дмитриев, Смирнов, Тарасов, Карасинцев, Ладыгин и Горобченко на заданные вопросы не ответили. Пред. цехпрофкомитета Карасинцев не обеспечил на политбой явки 6-и ударников.

Исходя из этого партсобрание постановляет:

Обязать всех коммунистов 10-го апреля сдать зачеты по докладу т. Сталина и решениям 17-го партсъезда.

Поручить т. Выкову, Сахарных, Панкратову организовать три кружка по проработке доклада т. Сталина и реше-

ниям 17-го партийного съезда. До 10-го апреля провести межсменный политбой.

Предупредить членов партии Дмитриева, Смирнова, Тарасова, Карасинцева, Ладыгина, Горобченко в случае несдачи зачетов партсобрание будет рассматривать как нежеланное состоять в рядах партии.

Предупредить т. Карасинцева в случае необеспечения явки 6-и ударников на вторичный политбой ячейка будет считать, как нежеланное выполнять решения партии.

Просить партком завода 30 апреля провести вторичный политбой.

Партэрг Стапанин.

## Рабкоры разоблачили кулака

В 1931 году в паровозный цех пробрался котельщиком некто Чулюкин, пролез он в члены профсоюза и занялся вредительством.

Рабкоры ударники взялись за выявление личности Чулюкина, который оказался классовым врагом, кулаком — сбывавшим из Туруханска.

Кулак разоблачен, он на завод пролез под чужой фами-

лией оказался не Чулюкин, а Власенко. Из профсоюза его исключили, а передали следственным органам.

Общественность завода должна повысить свою пролетарскую бдительность, решительно и до конца разоблачать классовых врагов, не допуская их на социалистический транспорт.

ТАБАЧУК, ДЬЯКОВ.

## Тунгусов задерживает ремонт вагонов

В вагонном цехе на разметке и выписке механических деталей для вагонов работает инспектор Тунгусов, который к работе относится халатно, разметкой по клещальным и слесарным работам он не занимается.

Тунгусов выписку деталей производит кабинетным порядком. Качество и своевременное их поступление в цех не проверяет.

Из-за несвоевременной выписки пружин люлечной тележки вагоны в ремонте про-

стояли лишние сутки. Тунгусов вагон № 471037 поставил на ремонт 20 марта и по 23 число не заказывал изготовление рессор кузнечному цеху чем задержал своевременный выпуск вагона из ремонта.

Начальнику производственного отдела т. Щербина надо заставить Тунгусова работать точно, выполнять все порученные обязанности.

Ануфрии. Таныгин, Паухлеб, Рябых, Антропов.

## Скуратович игнорирует предложения рабочих

Катучий край октябрь 1933 г. стоял на капитальном ремонте, после ремонта сквозной бригадой колесного цеха было выявлено 10 недоделок и указано на их устранение. Член бригады т. Кулемина предложил край поставить на бегунковые скаты на что потребовалось времени не больше четырех дней и качество работы катучего крана было бы гораздо лучше.

Предложение т. Кулемина не было выполнено, бегунки продали другой дороге. Катучий край вышел из строя — стоит вторую декаду на повторном ремонте, ремонт его проходит из рук вон плохо. Было дано предложение тов. Скуратовичу отремонтировать или совсем сменить бак, из которого вытекает машинное масло — до сих пор ни чего не предпринято — бак продолжает течь.

В бандажном цехе вишпильтор работает плохо, рабочие задыхаются в дыму. Нет совершенно в цехе пилыевого бака.

По нераспорядительности тов. Скуратовича смены протаскивают сменами, из за чего срывает своевременную подачу вагонному цеху колесных скатов.

Цеховой общественно-товарищеский суд постановил опшсчика колесных пар Полякова за пьянку и растрату общественных средств и за халатное отношение к работе перевести в рядовые рабочие, тов. Скуратович постановление суда не выполняет.

Нач. колесного цеха тов. Скуратович долго ли ты будешь маршировать рабочие предложения?

Рабкор.

## Ворошилов нарушает труддисциплину, а Ильчук ему помогает

Ворошилов работающий в модельном отделении литейного цеха систематически нарушает трудовую дисциплину. 5 марта Ворошилов за 18 минут до гудка ушел на обед. 15 марта он во время работы устроил споры с рабочим Усаиновым, который длится больше часа.

Это все проходит на гла-

зах мастера Ильчук, который вместо укрепления трудовой дисциплины сам помогает ее разложению, он не привлекает нарушителя дисциплины к ответственности.

Ворошилова надо немедленно призвать к порядку и укрупнитель Ильчук также должен быть наказан.

Рабкор.

## Так работать нельзя

Кузнечный цех 19 марта производил паковку ведущего пальца оси для паровоза № 103. Механический цех по плану обработку пальца должен был изготовить к 21 марта, а его изготовили 25 и после обработки пальца была обнаружена трещина в посадочной части.

Руководители механического цеха в избежание задержки паровоза обратились к мастеру кузнечного цеха Попову,

чтобы он дал распоряжение сварить трещину пальца. Попов отказался ссылаясь что брак не по их вине, а металла.

Дальше работать так нельзя. При обработке деталей механический цех должен обрабатывать серьезное внимание на качество, заметив брак немедленно его передавать цеху от которого поступили детали.

Упоров.

## ПО СЛЕДАМ РАБОЧИХ ПИСЕМ

Помещенная заметка в газете „Горн“ от 18 марта о плохом качестве выпуска предметов широкого потребления подтвердилась.

Приняты меры по улучшению качества выпускаемой продукции и за производимый брак будет взыскано с производителя работ.

Нач. ВЗ: Сургунт.

На неопубликованную заметку в газете „Горн“ о незаконном получении продоволь-

ственных карточек Исаевым подтверждались карточки у Исаева и зяты и дело на него передано в цеховой товарищеский суд.

На опубликованную заметку в газете „Горн“ от 26-го марта под заголовком заплата подшивников производить по размеру“ подтвердилась и сейчас заплата производится по всем правилам.

Нач. литейного цеха; Нардаш.

Брид. редактора А. ПАНКРАТОВ.